

Число выявленных 3 мая новых случаев заболевания – 6, в том числе: Горно-Алтайск – 5, Майминский район – 1.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 34174, в том числе: 9956 – в городе Горно-Алтайске, 5654 – в Майминском районе, 3601 – в Кош-Агачском районе, 2446 – в Онгудайском районе, 2445 – в Усть-Коксинском районе, 2284 – в Усть-Канском районе, 2013 – в Шебалинском районе, 1816 – в Улаганском районе, 1590 – в Чемальском районе, 1320 – в Турочакском районе, 1049 – в Чойском районе.

По данным на 4 мая 2022, за весь период в регионе выздоровели 32066 человек. На стационарном лечении 34 пациента.

Проведены лабораторные исследования 446082 проб. За сутки проведено исследование 108 проб.

Уважаемые земляки! В регионе продолжает действовать масочный режим в общественных местах.

- При посещении общественных мест надевайте маску;

- Часто и тщательно мойте руки;

- Сделайте прививку!

Следите за своим здоровьем! При появлении симптомов заболевания ОРВИ, оставайтесь дома, вызовите врача. Берегите себя! Будьте здоровы!